

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології в Київському національному університеті технологій та дизайну

Підготовка фахівців у сфері автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій є стратегічно важливою для подальшого розвитку України в умовах глобальних технологічних трансформацій. На сьогоднішній день, коли технології швидко розвиваються, потреба у висококваліфікованих спеціалістах, які володіють знаннями у цих галузях, є критичною.

Освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» кафедри інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну надає можливість здійснювати всебічну теоретичну та практичну підготовку фахівців з автоматизації технологічних процесів та виробництв, дозволяючи випускникам впроваджувати ефективні технологічні рішення у виробництві, бізнесі та інших сферах, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності країни та забезпеченню стабільності національної економіки.

Представлена на рецензію освітня програма включає в себе перелік освітніх компонент, які формують програмні результати та компетентності здобувачів, враховуючи вимоги стандарту та специфіку та завдання галузі автоматизації та приладобудування. Послідовність цих освітніх компонент відображена у структурно-логічній схемі, яка відповідає підготовці студентів за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» і відповідає очікуванням потенційних роботодавців.

На нашу думку, доцільним є збільшення уваги навчанню технологій програмування, зокрема при вивченні мікропроцесорної техніки. Такий підхід допоможе зміцнити освітню програму в контексті компетенції ФК2 в умовах сучасного інформаційного суспільства та глобальної цифрової економіки.

В цілому рецензована освітня програма повинна може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

Директор

Кучеренко М.В.

